Tema: Muiaiauamerp u
METP




3ATAUA

Ha n3roroBiieHUE MOABECOK EJIOYHBIX
ykpameHn Kynuiad 40 M jiecku. CKOJIBKO
€JIOYHBIX YKpALICHUN OyAeT 0(OpMIICHO,
€CJIM Ha II0JIBECKY OJJHOI0 YKpAaIlICHHUS
PACXOIYIOT

40 MM 1ecku’?

Y10 HYKHO 3HATh, YTOOLI OTBETUTH Ha
TpeOOBaHKE 3aa4uu !



Hy KHO 3HATH
COOTHOUIEHUE MEXIY
METPOM U MWIJIUMETPOM



Y3HAEM ...
HAayuumcs4...



Bcnniomuu!

AELULUMETP

01234_56789101112

1m=10 gm
1am =10 cm
Tem =10 mm
1m=100 cm
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lcm =10 mm

10 cm = 100 mmMm
100 cm = 1000 mm
1M =1000 mmMm



M/ — CJI0BO, O3HAUYAIOILEE

YM!

~HbIIEHI

= ICXOIHOMU E,

B 1000 pa3

1 METP =

THUILIbI

1000 MU IMMETPOB



Ne3d 64

IMomMEB3MM=1M+5
M+ 8 MM =

1000 mm + 500 MM + 8
MM = 1508 MM

1508 Mm < 1580 mmMm



HOMHI/ITE, KAK MAPTDLIHIKA TIPEJJTATAJTIA U3MEPATH JUJINHY
YIABA B IIOITYTAAX — BOJIBIIE ITOJIYUUTCA. OHA,
HABEPHOE, HE 3HAJIA 1TPO MUJIJIMMETPLI — ITOJIYUNJIOCH
bbl EILIE BOJIBLIE ...




